

## PROCES VERBAL

### Încheiat azi 30.05.2022 în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Curt M., dl. Lepădătescu D. și dl. Pintilie A. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință participă dl. administrator public Constantin Ionel, d-na Beldiman Iuliana, d-na Enache Mihaela și d-na Cîrstea Silvia, în calitate de reprezentante ale Liceului tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

Ședința este condusă de domnul consilier Negoii Robert Nicolae.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 30.05.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 20.04.2022, 27.04.2022, 29.04.2022, 10.05.2022 și 13.05.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general final, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I”- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar ( Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orasului Bolintin -Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orasului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale-- initiator Trăistaru Daniel – primar ( Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică).
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință- initiator Trăistaru Daniel – primar ( Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii, suplimentar, pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și

acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora precum și deșeurile provenind din depozite necontrolate ” și a informării cu privire la implementarea proiectelor europene derulate de către Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”. De asemenea, dl. Primar solicită ca ședința să înceapă cu informarea Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na Cârstea : Despre Proiectul „*Mai multe abilități prin Erasmus*” am mai discutat. Ne-am deplasat în Portugalia și în Polonia unde am efectuat un stagiul de practică. Rezultatele proiectului : 66 cursanți, 10 personal staff VET cu competențe cheie în profesiile didactice și noi abordări didactice, 3 parteneriate durabile, 76 certificate Europass, 76 acorduri de învățare pilotate la nivel european, 7 portofolii profesori, 1 ghid metodologic un plan de activități(diagrama Gantt), un Plan de diseminare, o procedură recunoaștere, validare și transfer a rezultatelor, un Plan de management al riscurilor, pagina web a proiectului. Produsele proiectului : 3 CDL-uri modificate pentru profilele economic/comerț, textile și mecanică, claselele X-XII, Newsletters, 66 portofolii de practică, caiete de practică, fișe de lucru, fișe de evaluare. Fluxul 3 profilul Mecanică, s-a desfășurat în perioada 13 martie-2 aprilie 2022 în Polonia, la Wroclaw, compania gazdă fiind Japan Tech. Grupul țintă a fost format din elevi ai claselor a X-a, a XI-a, a XII-a profil mecanică. Fluxul 4 Staff – au participat cadrele didactice.

D-na Beldiman: La acest flux, care s-a desfășurat în Polonia, la Wroclaw, în perioada 1 mai-7 mai, au participat cadre didactice de la catedra tehnică. Am vizitat o școală similară cu a noastră, am aflat despre sistemul lor de învățământ, despre cum își desfășoară practica. Raportul final al proiectului îl vom depune în 3 luni, va fi un raport destul de stufos, deoarece am avut o multitudine de activități în cadrul proiectului.

D-na Cârstea : Proiectul e-Twinning „*Învățăm să construim verde*” este un proiect coordonat de către d-na Enache și d-na Beldiman, parteneri fiind liceul ITC „Carlo Denina ” di Saluzzo, Italia. Obiectivele proiectului : cunoașterea obiectivelor Agendei 2030, promovarea conștiinței europene, elevii vor învăța să trăiască sustenabil și responsabil, îmbunătățirea abilităților de comunicare, conștientizarea beneficiilor care derivă din colaborarea și lucrul în echipă, dezvoltarea competențelor digitale, promovarea prieteniei dintre elevii români și italieni, schimb de bune practici. Produse : un mini glosar multiling, un poster cum construim verde, un joc despre zona în care trăim, un parteneriat durabil între școli. Caracter inovator : elevii vor lucra pe obiectivele Agendei 2030 într-un mod direct, interactiv și vor oferi propriile răspunsuri și soluții la problemele actuale legate de energia electrică și costurile tot mai ridicate ale acesteia în contextul actual. În cadrul proiectului doi profesori de la liceul din Saluzzo au vizitat liceul nostru în perioada 20-21 mai. Programul a inclus o vizită la CT Park ca model de construcție verde, turul școlii, asistență la ora clasei a XI-a L. Programul s-a încheiat cu o vizită la muzeul satului.

Dna Enache : Proiectul POCU „*Practica-o șansă pentru viitor*” este un proiect inițiat în anul școlar 2020-2021 împreună cu Fundația Estuar și Asociația 4Change, finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 și cofinanțat de Consiliul Local al Localității Bolintin-Vale. Acesta are ca obiectiv general crearea unui sistem de măsuri integrate și sustenabile care să răspundă nevoilor și problemelor cu care se confruntă 185 de elevi înmatriculați în cadrul Liceului Tehnologic ”Dimitrie Bolintineanu”. Grupul-țintă, propus inițial să includă un număr

de 185 de elevi din clasele a XI-a și a XII-a, în perioada septembrie 2020 – august 2022, a ajuns până în acest moment la un număr de 280 de elevi. Activitățile incluse în acest proiect sunt:

- programe de învățare la locul de muncă prin organizarea de stagii de practică la diferiți angajatori, urmărind să îmbunătățească dezvoltarea aptitudinilor și dobândirea abilităților practice specifice de muncă, în vederea unei mai bune adaptări la cerințele unui loc de muncă.
- Servicii de consiliere și orientare profesională prin care beneficiarii vor dobândi un nivel ridicat de informare privind integrarea pe piața muncii, vor fi capabili să își autoevalueze cunoștințele, vor deține aptitudini necesare pentru a susține un interviu de angajare și își vor crește încrederea în sine.
- activități de sprijin a sistemului de învățare la locul de muncă
- alte activități, cum ar fi: formarea profesională în domeniul antreprenoriatului prin organizarea târgurilor firmelor de exercițiu, cât și a competiției de planuri de afaceri, activități menite să stimuleze spiritul antreprenorial al grupului-țintă, să crească competențele în domeniul antreprenoriatului, ceea ce va permite grupul-țintă o abordare pragmatică a provocărilor întâmpinate la locul de muncă sau în cadrul propriei afaceri.

-crearea unui mediu de practică pentru elevii de la domeniul industrie textilă (dotarea cu echipamente, mobilier și alte materiale și accesorii necesare învățării). Vom reveni cu informare la finalizarea lui. Liceul Tehnologic "Dimitrie Bolintineanu" își continuă parcursul european, obținând în octombrie 2021 acreditare în domeniul educației școlare. Acreditarea va asigura finanțarea timp de cinci ani a unor cursuri pentru profesori și mobilități pentru elevi având ca temă principală abordarea STEAM în predarea și învățarea științelor exacte. Elevii vor "învăța să învețe" la aceste materii, urmărindu-se dezvoltarea capacității lor de a gândi critic, de a face conexiuni, de a aplica practic și de a înțelege importanța și rolul științelor exacte în tehnologie și în progresul societății. Abordarea STEAM îi va pune în situații în care vor lucra în echipă, vor face schimb de idei, vor pune în practică teoria predată la clasă. Învățarea va fi una bazată pe proiecte și pe practică nemijlocită. Primul an de acreditare începe la 1 iunie 2022 și se încheie la 31 august 2023. Va consta din două activități:

- formarea și instruirea unui număr de 7 profesori de la catedrele de științe exacte, tehnic și TIC prin participarea la un curs de formare în metodologii STEAM ce se va desfășura în Spania
- job-shadowing: 7 profesori de la catedrele de științe exacte, tehnic și TIC vor asista la lecții de predare prin metodologia STEAM într-o școală din Portugalia.

În următorii ani vor avea loc formări pentru profesori, deplasări grupuri de 10 elevi însoțiți de 2 profesori în alte state europene pentru a asista la ore, etc. Aș dori să vă mai spun că, cu puțin timp în urmă, Ministerul Educației ne-a informat că liceul nostru a obținut titlul de Școală Europeană. Vă mulțumim pentru sprijinul pe care îl acordați liceului nostru.

În continuare, dl președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 20.04.2022, 27.04.2022, 29.04.2022, 10.05.2022 și 13.05.2022 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general final, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții "Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I".

Dl Primar: Conform devizului general, ce constituie Anexa nr. 1, valoarea totală a investiției inclusiv TVA este de 18.983.123,56 lei, indicatorii tehnici - lungimea străzilor propuse pentru reabilitare este de 9.745 m. Finanțarea obiectivului de investiții de la bugetul de stat este de 13.724.910,03 lei cu

TVA și 5.258.213,53 lei cu TVA (cofinanțare) buget local. Suma va fi suportată din bugetul propriu de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, cap. 70.02 – Servicii și dezvoltare publică. În concluzie, diferența de sume vine din actualizarea prețului la materiale.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea Devizului general final, a indicatorilor tehnico-economici, precum și a cheltuielilor de cofinanțare de la bugetul local pentru obiectivul de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu-Etapa I” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Presedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Se reorganizează Biroul comunicare și registratură și se înființează Compartimentul registratură, cu următoarele posturi: Consilier clasa I grad profesional superior, Consilier clasa I grad profesional asistent, Consilier clasa I grad profesional asistent și Biroul comunicare, informatic și supraveghere video, cu următoarele posturi: Șef-birou, Consilier clasa I grad profesional debutant, Referent de specialitate grad profesional debutant, Referent grad profesional debutant, Referent treapta II, Referent specialitate treapta IA. În același context, funcția contractuală de referent de specialitate treapta I, se mută în cadrul Serviciului financiar-contabil, Compartimentul impozite și taxe. Am o precizare, în Statul de funcții apare funcția contractuală de referent debutant vacantă, însă este ocupată, iar funcția de referent treapta IA este de fapt referent de specialitate, ca urmare a promovării în clasă.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Presedinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale.

DI. Constantin: În inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public, obiectivul Cămin cultural figurează doar cu suprafața construită. De asemenea, am constatat că o suprafață de teren aferentă parcării blocului B4 nu are întocmită carte funciară și nu figurează în domeniul public. Trebuie să întocmim cadastru pentru toate bunurile ce aparțin domeniului public.

DI. Primar: Pe suprafața de teren de la blocul B4 vom amplasa una din cele trei stații de încărcare electrice pe AFM.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, însușit prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr.26 din 20 mai 2002 privind aprobarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Presedinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

DI. Primar: APA SERVICE, a solicitat Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, ce are calitatea de acționar al acestei societăți, mandatarea reprezentantului orașului Bolintin-Vale în AGA societății cu privire la modul de exprimare al votului pentru punctele înscrise pe ordinea de zi a ședinței din data de 14 iunie. Se dorește strângerea tuturor acțiunilor de către Consiliul Județean. Părerea mea este că achiziționarea acțiunilor de către CJ Giurgiu este un demers foarte bun.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-

Vale în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor a societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Dau cuvântul doamnei consilier Oneață.

D-na Oneață: Spitalul nu are personal suficient. Se transformă posturi de nivel superior în posturi de nivel inferior, ca mai apoi aceste posturi să fie scoase la concurs.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Zamfir: Propun pe dl. Lascu Nicolae.

Dl. Președinte supune la vot propunerea dlui Zamfir privind alegerea președintelui de ședință care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora precum și deșeurile provenind din depozite necontrolate ”.

Dl. Constantin: Pe 15 iunie expiră contractul cu operatorul de salubritate. I-am invitat la discuții privind prelungirea contractului în aceleași condiții, pe o perioadă de patru luni, însă au precizat că nu mai pot suporta aceleași costuri în condițiile actuale. Acesta este motivul pentru care am inițiat o nouă procedură.

Dl. Primar: Am solicitat punct de vedere la ADI „Management Eficient pentru un Județ Curat” și ne-au comunicat că nu sunt gata cu procedura pentru zona de colectare 3, drept pentru care putem prelungi/încheia un nou contract de prestări servicii colectare și transport a deșeurilor menajere și celor reciclabile.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind asigurarea continuității Serviciului public de salubritate al Orașului Bolintin-Vale pentru activitățile privind colectarea și transportul deșeurilor municipale, a deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori și deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a acestora precum și deșeurile provenind din depozite necontrolate ” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general